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Ісхак 

Реакція керівництва на практику Єдиного звіту: Кластерний аналіз тайських лістингових 

компаній 

Вимоги до обов’язкової звітності ускладнюють адаптацію керівництва до нових реалій. Моделі організаційного 

реагування під час переходу до нормативних норм на ринках, що розвиваються, вимагають подальшого вивчення. 

У дослідженні розглядається реакція керівництва компаній, котируваних на біржі в Таїланді, на впровадження 

обов’язкової практики Єдиного звіту у 2021 році, і компанії класифікуються за стратегічними кластерами, 

ґрунтуючись на моделі адаптації до компонентів міжнародної системи інтегрованої звітності. Використаний 

комплексний індекс якості інтегрованої звітності та двоетапний кластерний аналіз 232 річних звітів 58 

найбільших компаній Таїланду, згідно з рейтингом SET50 index (2019–2022), щоб вийти за рамки простого 

вимірювання відповідності та визначити різні управлінські стратегії та їхні організаційні наслідки. Результати 

демонструють значне поліпшення якості реакції керівництва на нові нормативні практики, тобто збільшення на 

36,4 %, з помірного (X = 1,21, SD = 0,24) до високого рівня (x = 1,65, SD = 0,18) опісля. Ранговий тест Вілкоксона 

підтвердив статистичну значущість (значення Z між –3,205 та –5,526, p < 0,001). Примітно, що кластерний аналіз 

виявляє два різних стратегічних підходи: ті, хто дотримується стратегії (кластер 1), які демонструють всебічне 

інтегроване мислення, і ті, хто орієнтований на дотримання вимог законодавства (кластер 2), які впроваджують 

мінімалістські практики. Дослідження виявило значний організаційний прогрес за досліджуваний період: 

кількість компаній, що дотримуються стратегії, зросла з 27 до 44 (із 46,6 % до 75,9 %), тоді як кількість компаній, 

орієнтованих на дотримання вимог законодавства, скоротилася з 31 до 14 (з 53,4 % до 24,1 %). Обов’язкове 

впровадження успішно сприяло стратегічній диференціації, хоча проблеми з розкриттям інформації про 

нефінансовий капітал зберігаються. Ці висновки пропонують важливу інформацію керівництву, яке прагне 

здобути конкурентні переваги під час переходу до нормативно-правового регулювання, а також законотворцям, 

які розробляють ефективні системи управління. 
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